
odhodu v pokoj za izredne zasluge na pedagoškem in znanstvenoraziskovalnem področju podelila
naslov zaslužnega profesorja Univerze v Mariboru. 

Prof. dr. Borutu Belcu izražamo hvaležnost za njegov plodovit prispevek k razvoju slovenske geo-
grafije!
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Eva Konečnik Kotnik

Mrežni dogodek projekta LABELSCAPE
Bruselj, Belgija, 11. 5. 2022

V prvi polovici maja je bil v okviru projekta LABELSCAPE, ki je del evropske transnacionalne
programsko-finančne sheme Interreg MED, in ga sofinancira Evropski regionalno razvojni sklad,
organiziran dogodek v Bruslju, ki je bil namenjen predvsem predstavitvi projekta političnim odlo-
čevalcem v Bruslju ter mreženju s projektnimi deležniki. Naslov dogodka je bil »Vloga certificiranja
v razvoju trajnostnih turističnih destinacij«. Dogodek, ki ga je v okviru projektnega partnerstva
LABESLCAPE organizirala Razvojna agencija Južnoegejske regije Energeiaki S.A. (Αναπτυξιακή
Εταιρεία Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου - Ενεργειακή Α.Ε.) iz Grčije, je bil razdeljen v tri vsebinske
sklope.

V prvem sklopu je vodja projekta, dr. Nika Razpotnik Visković (ZRC SAZU Geografski inštitut Antona
Melika; slika 1), predstavila projekt kot celoto, posamezne delovne pakete in vsebinske poudarke. Sledile
so predstavitve nekaterih pilotnih območij.

Osrednji del dogodka je bila okrogla miza na temo prihodnosti trajnostnega turizma v obrobju po
pandemiji virusa Covid-19. Na okrogli mizi so sodelovali María Garcies i Ramon, predstavnica Konference
obrobnih obmorskih regij (Conference of Peripheral Maritime Regions – CPMR), ki skrbi za uravnote-
žen razvoj Evrope, Kostnatinos Chrysochoidis, član sveta Južnoegejske regije (Ένωση Περιφερειών
Ελλάδας), pristojen za razvoj turizma ter Giuliano Tallone, vodja oddelka Regionalne agencije za turi-
zem pokrajine Lazio (Regione Lazio) (slika 2).

Dogodek je moderirala Iulia Niculica, predstavnica Evropske potovalne komisije (European Travel
Commission), ki združuje nacionalne turistične agencije, s sedežem v Bruslju. Ustanovljena je bila leta
1948 za promocijo Evrope kot turistične destinacije za tuja tržišča.

Matjaž Geršič
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Slika 1: Nika Razpotnik Visković je predstavila osnovno agendo projekta.
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Slika 2: Sogovorniki na okrogli mizi o prihodnosti turizma.
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